
Примерная контрольная работа по математике в 5 класс 

 

Часть 1. За каждое задание - 1 балл 

 

1.  Найди значение выражения 30 · 32. 

2.  Вычисли: 17 + (35 + 15) : 5. 

3.  Каждая серия мультфильма длится одно и то же число минут. Маша посмотрела две серии 

мультфильма без перерыва. Мультфильм начался в 16 ч 40 мин и закончился в 17 ч 10 мин. 

Сколько минут длится каждая серия? 

4.   На клетчатой бумаге нарисована фигура. Сторона клетки равна 1 см. 

 

Найди площадь этой фигуры. Ответ дай в кв. см. 

5. Пятиклассники занимаются в школьных спортивных секциях. В таблице показано, сколько 

пятиклассников занимается в каждой секции. Ответь на вопросы. 

 Класс Волейбольная Баскетбольная Футбольная 

5 «А» 6 4 8 

5 «Б» 3 5 5 

5 «В» 7 2 6 

5 «Г» 6 1 5 

а) Сколько учащихся из 5 «В» занимается в баскетбольной секции? 

б) Сколько пятиклассников занимается в волейбольной секции? 

6.  Найди значение выражения 1033 − 861 : 41 + 107. 

7.  Петя, Никита, Вася и Георгий выстроились в шеренгу по росту (в порядке убывания). 

Известно, что Петя выше Васи, но ниже Георгия, а Никита и Георгий не стоят рядом. 

а) Кто из мальчиков самый высокий? 

б) Кто из мальчиков в шеренге второй? 

 

Часть 2. За каждое задание – 2 балла 

 

1.  В магазине продаются бакалейные товары в упаковках. На рисунке показаны цены. Сколько 

всего рублей надо заплатить за три упаковки перловой крупы и одну упаковку риса? 

  



 

Запиши решение и ответ. 

2.   На клетчатом поле со стороной клетки 1 см изображена фигура. Изобрази на рисунке 

прямоугольник площадью 21 см2 так, чтобы вся данная фигура была его частью. 

  

 3. На изготовление одного пододеяльника требуется 4 м 90 см полотна, а на одну наволочку  — 

70 см полотна. Всего было израсходовано 70 м полотна. Пододеяльников сшили 10 штук. 

Сколько сшили наволочек? 

Запиши решение и ответ. 

4.  На столе лежит штамп (см. рис.). Напиши, какое слово отпечатается на бумаге, если к ней 

приложить этот штамп. 

  

 

5.  Известно, что четыре рубашки, три жилетки и одни брюки на 2000 руб. дешевле, чем две 

рубашки, три жилетки и трое брюк. На сколько брюки дороже рубашки? Запиши решение и 

ответ. 


